小学数学辅导网 http://www.shuxuefudao.net

小学数学五年级（下）期末调研

一、计算（28分）

1、口算（10分）

 EQ \F(7,12) ＋ EQ \F(1,12) =        1－ EQ \F(8,15) =         EQ \F(7,9) ＋ EQ \F(11,9) =       EQ \F(1,5) － EQ \F(1,6) =     0.42 =

12÷100=      2.5×0.4=      3.14×5=      1÷0.2=    2.9－2.09=

2、估算（4分）

X－4.9=6.02     7.89X=23.68     EQ \F(8,9) ＋1.09≈      EQ \F(13,25) ＋ EQ 

 EQ \F(19,40) ≈

     X=             X=
3、混合运算（能简便的要简便）（6分）

 EQ \F(5,8) － EQ \F(3,5) ＋ EQ \F(1,4)            2－  EQ \F(1,9) － EQ \F(8,9)              EQ \F(11,20) ＋（ EQ \F(9,10) － EQ \F(1,5) ）

4、解下列方程（8分）

X－1.24 =0.8        15X=0.6          EQ \F(3,5) ＋X=1         X÷12=4

二、填空（26分，每空1分）

1、方程6χ=8.4 的解是（          ）。

2、数对（y，3）表示的位置是第（    ）列，第（    ）行。

3、自然数12的因数有（                ），自然数6的因数有（          ）。12和6的公因数有（          ）。

4、已知a÷b=5（a、b为非0自然数），那么a和b的最大公因数是（     ），最小公倍数是（    ）。

5、分数 EQ \F(20,30) 的分子和分母的最大公因数是（     ）；

分数 EQ \F(8,9) 和 EQ \F(7,10) 的分母的最小公倍数是（     ）。

6、把下面的分数化成小数（除不尽保留三位小数）

   EQ \F(3,4)              EQ \F(5,9)              EQ \F(11,20)             1 EQ \F(27,100) 
7、填写合适的单位

3（    ）=  EQ \F(3,10) （    ）；    47（     ）=  EQ \F(47,100) （     ）；
8、分母是6的所有最简真分数有（                 ），它们的和是（     ）。

9、1里面有（   ）个 EQ \F(1,6) ，那么 EQ \F(1,2) 里面有（     ）个 EQ \F(1,6) 。

10、一桶油用去了 EQ \F(2,5) ，是把（     ）看作单位“1”；学校男生的人数相当于女生的 EQ \F(7,9) ，是把（        ）看作单位“1”。
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11、已知  EQ \F(1,5) <  EQ \F(3,（    ）) <  EQ \F(1,4) ，括号里可以填的数有（        ）。

12、右图中两个圆的周长相差（     ）厘米。
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13、在下面长方形中画最大的圆，圆的半径是（    ）厘米，可以画（     ）个这样的圆。

三、判断对与错（6分）

1、一个点向左平移，如果用数对表示，那么它的列数在变小。（    ）

2、一个最简分数的分子和分母是没有公因数的。（    ）

3、分数 EQ \F(8,9) 、 EQ \F(7,8) 、 EQ \F(6,7) 、 EQ \F(5,6) 是按从大到小排列的。（     ）

4、两个不同的圆，周长比较长的圆面积也比较大。（    ）

5、用圆规画圆，圆规两脚之间的距离是圆的直径。（    ）

6、假分数的分子一定比分母大。（    ）

四、选择正确的答案（在正确的答案□中打√）（5分）

1、两个数的最小公倍数是45的是：
□15和30      □45和90     □9和15

2、把一根5米绳子剪成同样长的6段，每段是这根绳子的：

□ EQ \F(5,6) 米         □ EQ \F(1,6)           □ EQ \F(1,5) 
3、小明把自己的邮票送掉15张后又收集了20张，这时他有49张邮票，小明原来有邮票的张数是：

□44张         □54张       □84张

[image: image3.emf]�第一和第二车间1月~5月用煤情况统计表

�第二车间

�第一车间

�单位：吨

�80

�70

�60

�50

�40

�30

�20

�10

�0

�5月

�4月�3月

�2月

�1月

[image: image4.png]O |



4、下面图中，只有一条对称轴的是：
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□            □                 □                        

5、用哪一种方框去框下面一组数字，可以得到5种不同的结果。

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	7
	8
	9
	10
	11
	12
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 □用                □用              □用
五、解决下面的问题（30分）

1、实验小学五年级（1）班捐款1200元，比五（2）班多捐款280元。五（2）班捐款多少元？（用方程解）

2、工厂这个星期没有一天休息，共生产钢材12.6万吨，平均每天生产多少万吨？（用方程解）

3、有两根木条，一根长18分米，另一根长12分米。要把它们截成同样长的小段（每段为整分米长），而且没有剩余，每小段木条最长多少分米？一共可以截成多少段？

4、一种自动喷水装置，喷水的最远距离是20米，这种喷水装置可以给多大面积范围内的花草喷水？

5、两个修路队合修一条公路，甲队已经修了全长的 EQ \F(2,7) ，乙队已经修了全长的 EQ \F(3,5) ，这条公路还剩几分之几没修？

6、张师傅8小时可以加工5个零件，沈师傅5小时可以加工3个同样的零件。请问两位师傅谁的工作效率高一些？

六、综合运用（5分）

根据下面的统计图填空回答问题。
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1、两个车间（    ）月份用煤量相差最大。（    ）月份用煤量相等。

2、第二车间这五个月用煤量呈（       ）趋势。

3、4月份第一车间的用煤量是第二车间的 EQ \F(（   ）,（   ）) 。

4、第二车间3月份用煤量占它这五个月用煤总量的 EQ \F(（   ）,（   ）) 。
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